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１１月２日（木）、この日まで、練習を重

ねてきた成果を披露する「学習発表会」を次

のプログラムで開催したところ、たくさん

の保護者の皆様にお越しいただき、本当に

ありがとうございました。  

 

 

 

 

３年生と４年生の間の「校長あいさつ」で

は、次のようにお話させていただきました。  

 

 

 

 

 

 

 

 

１年生の発表では、「広場で思いっきり遊んで楽しかったよ。」と、６年生の発表でも「毎日楽

しく過ごすこと」「いろんな人と関わってたくさん遊ぶこと」と伝えました。学年は違いますが、

荒島っ子の心は一つ、あかるく、げんきに、なかよく過ごせるよう支えていきたいと思います。  

 

 

「チャレンジ」するということは、一人一人がめあてをもち、自分で進んで意欲的に取り組む

姿につながっていると思います。学習発表会に向けて取り組んだ準備や練習も一つの「チャレン

ジ」だったと思います。また、一つの「チャレンジ」した結果として、

次のコンクールなども表彰しました。 

賞に入った荒島っ子の皆さん、おめでとうございます。また、賞に入ら

なかった人にも「チャレンジ」したことに心から拍手を送ります。  

○硬筆書写コンクール…荒島小学校は、たくさんの児童が頑張って取  

り組んでいたということで「学校賞」もいただ   

きました。 

○安来市科学作品展…夏休み中に理科などに関する研究を行い、実験  

や考察で優れた作品に賞が与えられました。  

○安来市読書感想文コンクール…本に書かれたことから何を感じ、どう考えたかが大切になっ

てきます。 

○ラジオ体操マスター…夏休み中に毎日ラジオ体操に参加した子どもに局長様から直接「ラジ  

オ体操マスター」の認定証が贈られました。  

 

 
 
 

 
 
 
 
 
お  礼  

○荒島地区長寿会の皆様からタオ

ルをいただきまし  

た。また、ソレイユサポートセン

ターあらしまの   

皆様から雑巾をいただきました。

掃除や手拭き等に  

大切に使わせていただきます。本当にありがとうございました。  

お知らせ  

○荒島地区の皆様に、右の「学校支援ボランティア募集」という  

チラシを交流センターを通して配布させていただきます。これ  

までも、ボランティアでご支援いただいている皆様に感謝を申  

しあげるとともに、今後も地域の皆様と一緒に荒島っ子を支え  

ていきたいと思います。  

１年生  にこにこせんたい  アラシマン！  

２年生  あらしまっ子  たんけんたい  

３年生  「安来」っていいな！  

「荒島」っていいな！  

４年生  明日は都道府県テスト！？  

合格できるか  ４年生！  

５年生  みんなで心を一つに  

６年生  平和へのバトンをつなごう  

～私たちにできること～  

あらしま 1１月号 
安来市立荒島小学校だより     令和５年１１月１７日  

150 周年記念キャラクター

「  お  米  」  

島根県硬筆書写コンクール  
金  賞  １１名  
銀  賞  ２８名  
銅  賞  ４１名  

安来市科学作品展  
特選  ３名  
入選  ２名  
佳作  １名  
校内入選  ９名  

安来市読書感想文コンクール  
入選  １名  
佳作  ２名  

ラジオ体操マスター  ９名  

 

本日は、学習発表会にお越しいただきありがとうございます。  
 この日を迎えることができたのも、日々保護者の皆様にお子  
さんをしっかりと支えていただいているからこそ、また、この  
荒島小学校にご協力とご支援をいただいているからこそ実現で  
きていると思います。心から感謝申しあげます。  
 今年度は、午前中に開催することにしました。例年通り午後  
からと思って予定を立てていらっしゃった方々には、大変ご迷  
惑をおかけしましたこと、まず始めにお詫びいたします。  
 また、今年度は、開校１５０周年記念として行っていますが、新たに何かを取り入れるの
ではなく、例年通りの流れで行っています。ただ、それぞれの発表をご覧になっていただき
ながら、荒島の良さ、安来のすばらしさ、荒島っ子が「あかるく」「げんきに」「なかよく」
を目指して成長しようとしている姿に思いを馳せていただければと思っています。  
ここまでは、１年生から３年生の発表をご覧いただきました。  
いかがだったでしょうか？集中して演技する姿、元気いっぱいに表現する姿、その姿から、

１５０年という長い月日の中、引き継がれているものもきっとあろうかと思います。  
次は、４年生から６年生の発表です。上学年として、「学習に向かう姿」「声や楽器で表現

する姿」「平和について深く考える姿」、そんな姿をご覧いただきながら、今後の子どもたち
の成長を願っていただければ幸いです。そして、保護者の皆様、お子さんがおうちに帰られ
ましたら、どうか、お子さんのよさや頑張りを褒めてあげてください。  

１年生  ２年生  

３年生  

４年生  

５年生  

６年生  

学校賞  

ソレイユの皆様から  長寿会の皆様から  


